



फैक्टफाइल



बंगलुरु में जन्मी रिया ने आर्मी पब्लिक स्कूल अम्बाला से स्कूली शिक्षा प्राप्त की. उसने अपने करियर की शुरुआत बलीक वीजे की थी और उसने कई सारे शोज को बेस्ट किया है. उसका फिल्मी करियर तेलुगु फिल्म तुनीगा तुनीगा से शुरू हुआ था. फिर उसने फिल्म मेरे डैड की मासुति से बॉलीवुड में डेब्यू किया और उसके बाद फिल्म सोजानी केबल में नजर आई थी.

की वजह से मैं भी उसकी वाली हीरोइनों में शुमार हो गई है. उसने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ

रिया चक्रवर्ती हुई जीरो फिगर

सीधी सी बात है कि करियर की उंचाइयों पर पहुंच कर कहीं तो फुल स्टॉप लगेगा ही. उस समय किस तरह से हम रहते हैं, यह जानना जरूरी है. जब कभी मेरे करियर पर फुटस्टाप लगा तो मैं शादी करना पसंद करूंगी और अपने पति के साथ बैठ कर.

हमेशा नहीं रहता स्टारडम

वर्ष 2006 में मिस यूनिवर्स श्रीलंका का खिताब जीतने वाली जैकलीन फर्नांडीज ने फिल्म अलादीन से अपनी करियर की शुरुआत की थी. अपनी अत्याधिक खूबसूरती तथा अभिनय प्रतिभा के बल पर जल्द ही उसने हिन्दी फिल्मों में अपना एक अलग मुकाम बना लिया. अब तक वह हाउसफुल सीरीज की तीन फिल्में मर्डर-2, किक, जुड़वां-2, तथा रेस-3, जैसी फिल्में दे चुकी हैं. उनकी आने वाली फिल्म है 'ड्राइव' जिसमें उनके अपोजिट सुशांत सिंह राजपूत हैं.

फिटनेस कांशियस है जैकलीन

उल्लेखनीय है कि सलमान खान की तरह ही जैकलीन भी फिटनेस के प्रति बहुत जागरूक रहती हैं. यहां तक कि सलमान खान खुद उन्हें कसरत करवाते हैं. इस बारे में जैकलीन का कहना है-सलमान बहुत बर्क आउट करते हैं. बाकी लोगों को भी जिस लेकर जाते हैं. मैं पहले से ही फिटनेस के प्रति कांशियस रही हूँ, लेकिन सलमान ने मुझे कई नई चीजें सिखाईं. वह न तो डाइटिंग करते हैं और न ही डाइट फूड खाते हैं. वह घर का बना खाना ही पसंद करते हैं. अपना डाइट चार्ट भी वह खुद बनाते हैं. काफी समय जिम वेट ट्रेनिंग और साइकिलिंग करते हैं. उन्होंने मुझे भी एक्सरसाइज के कुछ कांशियस सिखाए हैं.

अच्छा रहा अब तक का सफर

जैकलीन ने अब तक जितनी फिल्में की हैं उसे लेकर वह काफी संतुष्ट हैं. अपने अब तक के फिल्मी सफर के बारे में वह कहती हैं, मेरा अब तक का सफर बहुत अच्छा रहा. यही कहूंगी कि यह बहुत यादगार रहा, मैं खुशकिस्मत हूँ कि फिल्म मर्डर-2 के बाद मुझे अलग-अलग तरह की फिल्में और किरदार निभाने को मिले. किक ने मेरे करियर को गति दी, तो टीवी के डांस शो झलक से डांस के कई फॉर्मों को समझने का मौका मिला. बस यही चाहती हूँ कि आनेवाले समय में भी कुछ ऐसा कर जाऊ कि फिल्मों के किरदारों से दर्शकों को हमेशा लुभाती रहूँ. मेरी इच्छा चुनौतीपूर्ण किरदार करने की है. अक्सर निर्देशक मुझे वही किरदार देते हैं, जो मेरी पर्सनेलिटी के हिसाब से मुझे जंचते हैं. किन्तु आगे फिल्मों में उससे अलग हट कर कोई किरदार मिले, तो मजा आ जाए.

... तो शादी कर लूंगी

फिल्मों में स्टारडम के बारे में जैकलीन का कहना है, स्टारडम को कोई भी कलाकार रोक कर नहीं रख पाया है. सीधी सी बात है कि करियर की उंचाइयों पर पहुंच कर कहीं तो फुल स्टॉप लगेगा ही. उस समय किस तरह से हम रहते हैं, यह जानना जरूरी है. जब कभी मेरे करियर पर फुटस्टाप लगा तो मैं शादी करना पसंद करूंगी और अपने पति के साथ बैठकर अपने सफल दिनों की यादें शेर करूंगी और उन्हें अपने फिल्मी सफर की कहानी हर एक फोटो के साथ बताती जाऊंगी. मेरे विचार में अपना एक परिवार होना बहुत जरूरी होता है. करियर पर फुलस्टॉप लगने के बाद मैं अपनी बाकी की जिंदगी अपने परिवार के साथ ही बिता दूंगी.



तौं

नए साल की पार्टी में गई थी. मैंने शॉर्ट स्कर्ट पहन रखी थी. तब मेरे डैडी की पोरिंग उत्तर भारत में थी जहां काफी ठंड होती है. वहां सैकने के लिए आग जली हुई थी और ठंड

ने जीरो फिगर से खूब सुर्खियां बटोरी थी और अब लगता है कि फिर से जीरो फिगर का ट्रेंड लौटने लगा है. गत दिनों फिल्म जलेबी में नजर आई रिया चक्रवर्ती इस ट्रेंड को फोलो करने

तस्वीरों पोस्ट की, जिनमें उसका जीरो फिगर साफ नजर आ रहा था. इनमें से कुछ फोटोज में यह समुद्र तट बिकनी में भी नजर आ रही थी जिनमें यह काफी रिलम थी.

इंस्टाग्राम पर उसके 17 लाख फॉलोअर्स हैं. जिन्हें उसकी नई लुक खूब पसंद आ रही है.

फिल्म टंशन के बाद करीना अपने जीरो फिगर के कारण खूब चर्चा में रही थी और उसके बाद तो जैसे इसका फैशन ही चल पड़ा था.

फिर नजर आएगी साऊथ की फिल्म में

हाल ही में घोषणा हुई है कि रिया एक बार फिर से तेलगू फिल्म में नजर आएंगी. साऊथ के स्टार कल्याण घेव की इस दूसरी फिल्म का नाम अभी तय नहीं किया गया है. इसमें रिया लीड रोल करने जा रही है. बताया जा रहा है कि इसका यह रोल अब तक के उसके सभी रोल से हट कर

जब होना पड़ा शर्मिदा

एक पुरानी याद करते हुए रिया ने बताया कि जब वह 12वीं क्लास में थी तो एक बार उसे अनजाने में ही सबके सामने बड़ा शर्मिदा होना पड़ा था. उसने बताया- मैं नए साल की पार्टी में गई थी. मैंने शॉर्ट स्कर्ट पहन रखी थी. तब मेरे डैडी की पोरिंग उत्तर भारत में थी, जहां काफी ठंड होती है. वहां सैकने के लिए आग जली हुई थी और ठंड की वजह से मैं भी उसके बेहद पास खड़ी हो गई. मुझे पता नहीं चला की कब पीछे से मेरी स्कर्ट जल गई. आधी रात को सभी की नए साल की बधाई देने जब मैं डांस फ्लोर पर पहुंची तो वहां मौजूद करीब 20 लोग मेरी ही ओर देखने लगे. पहले तो मुझे लगा कि वे शॉर्ट स्कर्ट की वजह से मुझे देख रहे हैं. जब मुझे किसी ने बताया कि मेरी स्कर्ट जल चुकी है. तो मुझे बड़ी शर्मिदा महसूस हुई और मैं तुरंत वहां से घर को लौट गईं.



दोस्ती अक्षय-साजिद की

छले महीने साजिद नाडियाडवाला ने अपने जन्मदिन पर अपने दोस्तों तथा परिवार के साथ एक बड़ी पार्टी का प्लान बना रखा था लेकिन पुलवामा हमले में भारतीय जवानों की मौत के चलते उसने अपने सभी प्लान रद्द कर दिए थे.

अपने दफ्तर में उसने सभी के लिए सख्त आदेश जारी कर रखा था कि वह किसी तरह की बर्थ डे सेलिब्रेशन नहीं चाहता है. हालांकि उसका दोस्त अक्षय कुमार उसे सरप्राइज देते हुए उसके जन्मदिन वाले दिन अचानक उससे मिलने पहुंच गया. अक्षय को पता चला कि साजिद अपने ऑफिस में हैं तो वह अपने इस फिल्मकार दोस्त के साथ कुछ वक्त गुजारने के लिए उसके पास पहुंच गया. दोनों बैठ कर देर तक बातें करते रहे.



दिलचस्प नहीं है. दोनों ने ही एक-दूसरे का नाम सूंझी रखा हुआ है. वे दोनों मिल कर कई सफल फिल्में बना चुके हैं और जूहू में एक-दूसरे के पड़ोस में ही रहते हैं.

दोस्ती है. दोनों एक-दूसरे की एक ही नाम से पुकारते हैं और यह भी कम

रा ही वजह है अभी से उसकी ब्रांड वैल्यू में बढ़ोत्तरी शुरू हो गई है और कई बड़ी कंपनियों ने उसे अपने उत्पादों के प्रचार के लिए साइन भी कर लिया है. सोशल मीडिया पर भी उसके 12 लाख फॉलोअर हो चुके हैं. उसके साथ करार करनेवाली कंपनियों में सबसे पहले एक बहुराष्ट्रीय सौंदर्य प्रसाधन कंपनी ने किशोरी में के बीच उसकी लोकप्रियता को देखते हुए उसे साइन किया. वह इस कंपनी के लिए केयर उत्पादों की रेंज के लिए एडवर्टाइजमेंट करनेवाली

हरा कर एक बड़ा सा गिफ्ट हैमर जीत लिया.

डेब्यू से पहले मिली दूसरी फिल्म उसके शुरू होने जा रहे फिल्मी करियर की बात करें तो यहां भी उसका भविष्य काफी उज्वल नजर आता है क्योंकि पहली फिल्म की रिलीज से पहले ही उसकी झोली में दूसरी फिल्म आ चुकी है. उसे कार्तिक आर्यन तथा भूमि पेडनेकर के साथ फिल्म पति पत्नी और वह की रिमेक के लिए साइन किया गया है.

चंकी पांडे की ब्रिटिया अनन्या पांडे फिल्मों में डेब्यू से पहले ही खूब सुर्खियां बटोर रही हैं. 10 मई को टिलीज होने जा रही फिल्म स्टूडेंट ऑफ द यीअर-2 से फिल्मों में भाग्य

माधुरी दीक्षित ने पिछले साल मराठी फिल्म बकेट लिस्ट से फिल्मों में वापसी की थी. उसके इस रोल को काफी पसंद किया था परंतु हाल ही में फिल्म टोटल धमाल में नजर आ रही माधुरी ने इस फिल्म की बॉक्स ऑफिस पर बड़ी सफलता से अवश्य राहत की सांस ली होगी.

चल पड़ी माधुरी



फिल्मों में माधुरी के अलावा अनिल कपूर, अजय देवगन, अरशद वारसी, रितेश देशमुख, ईशा गुप्ता ने भी काम किया है और स्पष्ट है कि इन सभी दमदार कलाकारों की टीम ने फिल्म को हिट करवा ही दिया. बॉक्स ऑफिस पर मजबूत शुरुआत के बाद फिल्म की कमाई लगातार जारी है. लंबे वक्त बाद माधुरी इतनी बड़ी हिट फिल्म का हिस्सा हैं और जाहिर है कि इससे वह बहुत खुश है.

बेटे करते हैं उत्साहित

हाल ही में माधुरी ने बताया था कि उसके बेटे भी उसे काम करने को उत्साहित तथा सपोर्ट करते हैं. उसने कहा, अभी कुछ दिन पहले मेरे पास एक स्क्रिप्ट आई जो मुझे कहीं न कहीं कन्विस नहीं कर रही थी और मैं उसको लेकर काफी सोच रही थी. तो मैंने अपने बड़े

सबसे कम उम्र की एक्ट्रेस बन गई है.

सूत्रों के अनुसार दो और बड़े ब्रांड्स ने अपने विज्ञापनों के लिए उससे संपर्क किया है और करार के लिए जरूरी औपचारिकताओं को पूरा किया जा रहा है.

इस साल की शुरुआत अनन्या ने टीवी शो पर पहली एपीयरेंस के साथ की है, जब वह करण जौहर के लोकप्रिय टॉक शो कॉफ विद करण में शामिल हुईं. शो के रैपिड

बेटे को पूरी बात बताई कि

मुझे समझ नहीं आ रहा कि मैं इस फिल्म को करू कि नहीं तो उसने कहा, मां... आप एक्ट्रेस हैं और आपको हर टाइप का रोल करना चाहिए. बेटे की बात सुनकर मुझे भी लगा कि हां बात तो सही है. तो जब बच्चों से मैं ऐसी बातें सुनती हूँ तो बहुत अच्छा लगता है. वो बहुत सपोर्टिव हैं.

फिल्म कलंक में आएगी नजर

गत वर्ष फरवरी में श्रीदेवी के अचानक निधन के बाद माधुरी उसकी जगह फिल्म कलंक में नजर आएंगी. इस बारे में वह कहती हैं, जब मैं सेट पर थी तो मैंने इसे किसी भी अन्य रोल की तरह लिया, लेकिन हां, मैं उस समय बहुत भावुक हो गई जब करण ने मुझे श्रीदेवी का रोल निभाने के लिए कहा.



डेब्यू से पहले बड़ी अनन्या की ब्रांड वैल्यू

आजमाने के लिए कमर कस चुकी अनन्या के बारे में खास बता है कि वह एक भी फिल्म टिलीज होने से पहले ही बड़ी संख्या में लोगों का दिल जीत चुकी है.